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B.T.S.ER.O. SCIENCES PHYSIQUES

ERE2SC Bis

CORRIGE
1- HYDROSTATIQUE (5,5 points )
L1 Ipi=po+pghi  pr>po 1 point
[2 ip2=po—pgh,  pr<po 1 point
L3 1F=(p;—p2)s=pgh +hy)s 2 points
F=70N F s’exerce verticalement vers le bas. 0,5 point
L4 _|F ne dépend pas de la position de la vanne car h; +h;.n’en dépend pas 1 point
Il - ELECTRICITE (9,5 points )
IL.l.a |couplage triangle 0,75 point
un enroulement doit étre soumis & 400 V, valeur efficace des tensions 1 point
‘jcomposées '
1
2
3
ILLb |, L ns=25tr/s ns=1500tr/min 0,75 point _
ILle |p =Ul v3cosp, In=25A 0,75
ILl.c | Qm=Pntangm Qm=930var 0,75.point
I1.2.a |entre un fil de phase et le fil neutre ; une lampe doit étre soumise a 0,75 point
230V, valeur efficace des tensions simples
1 point
IIL2b | P =VI, L,=0,65A 0,75 point
I1.3.a |P=P,+3P;, P=1950W 10,5 point
Q=0Qn*t3Q; 0=930var 0,5 point -
S=/P?+Q? S=2160VA 0,5 point
IL3b |s=U13  I=3.1A 0,75 point
II.3.c COS(P=”SP‘ COS§Q=O 90 0,75 pOiIlt
II - OXYDOREDUCTION ( 5 points )
ILl.a |Zn* est oxydant car il peut fixer deux électrons 0,75 point .
Zn est réducteur car il peut céder deux électrons 0,75 point
II.1.b|Zn** + 2¢ — Zn 0,5 point
IIl.2.a |Al Zn Fe 0,75 point
II1.2.a_| plus le potentiel standard d’un couple est faible plus le réducteur est fort | 0,75 point
II1.3.a | ’aluminium car il est plus réducteur que le zinc 0,5 point
I1.3.b |3Zn*" + 2A1 — 3Zn + 2A7° 1 point






